

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2017.december 5-én tartandó rendes üléséhez

Tárgy: **Vilonya közigazgatási területét érintő Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt hónapokban több alkalommal is tájékoztatást kaptak arról, hogy a 2016 július 1-vel kihirdetett Településképi Törvény, és annak végrehajtási rendelete értelmében, lehetőség nyílt arra, hogy a települések, településképiük szabályozásával, hatékonyan óvhatják és fejleszthetik környezeti kultúrájukat.

A törvény és a végrehajtási rendelete alapján, valamennyi településnek, 2017 október 1-ig meg kell alkotnia és hatályba kell léptetnie településképi rendeletét. A Kormány ezt a határidőt nemrég a kormányrendelet módosításával 2017 december 31-re módosította.

A rendeletet megelőzően, annak alapját képező Településképi Arculati Kézikönyvet kell készíteni, a rendelet szabályai és a miniszterelnökség által kidolgozott minta alapján.

A kézikönyvhöz a Lechner Tudásközpont elektronikus felületén a majdan véleményező államigazgatási szervektől az adatszolgáltatást megkaptuk. /Bár a Nemzeti Park térképei olyan formátumban érkeztek, melyeket átkonvertálva sem nagyon lehetett felhasználni! Ezt több település, így mi is jeleztük a Nemzeti Park igazgatóságának! /

Vilonya Község Településképi Arculati Kézikönyve elkészült. Az „első olvasat” a képviselő testület előtt 2017. szeptember 27-én ismertetésre került. Ezt követően felkerült a honlapra, és az elérhetőségéről a partnereket tájékoztattuk. Kaptunk is segítő észrevételeket, melynek eredménye képen az addig elkészült anyagot javítottuk, és bővítettük. Ezt követően a 2017. október 16-án tartott rendkívüli ülésen bemutattuk a véleményezési eljárásra feltöltendő anyagot. Az a testület jóváhagyását követően feltöltöttük az elektronikus egyeztető felületre, és a honlapra is.

A kijelölt véleményező szervek:

- a Magyar Építész Kamara – mint szakmai véleményező
- a Nemzeti Média –és Hírközlési hatóság
- az Örökségvédelem /Megyei kormányhivatal örökségvédelmi hatáskörében eljáró Járási Hivatala /
- a Balaton-Felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága

Az elfogadott kézikönyvet az elfogadást követő 15 napon belül közzé kell tenni az önkormányzati honlapon, és nyomtatva el kell helyezni a hivatalban.

Meg kell küldeni hitelesített pdf és szerkeszthető digitális formátumban az elfogadásról szóló jegyzőkönyvvel együtt a Lechner Tudásközpontba, az állami főépítési hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak, és megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatala építésügyi osztályának, vagy a megküldés helyett szerkeszthető digitális formátumban a jegyzőkönyvvel együtt mint elektronikus úton hitelesített dokumentumot elérhetővé kell tenni a véleményező szerveknek.

Kérem a Tisztelt Képviselő -testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatnak megfelelően, a vélemények figyelembevételével döntsön a mellékelt Település Arculati Kézikönyv elfogadásáról.

Vilonya, 2017. december 1.

Fésüs Sándor
polgármester

Határozati Javaslat

.../2017.(XII.5.) Kt határozat

Vilonya Község teljes közigazgatási területére kiterjedő Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról

Vilonya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „ Vilonya közigazgatási területét érintő Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Vilonya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja Vilonya Község teljes közigazgatási területét érintő Településképi Arculati Kézikönyvet.
2. Vilonya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott Településképi Arculati Kézikönyvet a jogszabályoknak megfelelően tegye közzé, illetve küldje meg az érintett szervezeteknek.
3. Vilonya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Településképi Arculati Kézikönyv monitorozása érdekében gondoskodjon az önkormányzat honlapján elérhető nyilvános felület működtetéséről.

Határidő: 2017. december 15.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Kéri Katalin települési főépítész